MAG®HMATIKA I'ENIKHX [TAIAEIAXZ A" TAZEHX T'EA

KPITHPIO AZEIOAOT'HXHX

EAAHNIKH AHMOKPATIA MMPOAT' QI'TKQN EEETAXEQN

YIIOYPTEIO ITAIAEIAY, EPEYNAS
& OPHIK/TON XTHN
[EPI®. A/NZH I1. & A. EKIT/SHE. OEZIAAIAY
A/NXH A/OMIAX EKII/SHEX MATNHZIAX AATEBPA

1o TEA NEAX IQNIAX

A. Aivetou n e€iowon ax? + Bx +y = 0 (a # 0). Av p1, p2 OL pileC TNC TOTE :
o.. No. GUUITANPWOOUV OL LOOTNTEC : S = X1 + X2 = cevvevvernennne P=X1"X2 = oo
B. Na arodewxBei 6t (a=0) ax’ + Bx +y =0 < x> —Sx+ P =0.

B. Na gAéyéete av eival owot n AavBaopévn KABeULd amo T TMOPAKATW TPOTACELS ypadovtag oTo
UM TwV anavinoswv oag TNV Aé€n owotn r AavBaopuévn SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel og kAOe
npotaon:

1.Avx,y eRtote |x+y| > |x]| + |y]|.

2. Av x4, X, lvat oL avtiBetec pilec ax’ + Bx +y =0 (a # 0) tote P = 0.

3.d(x,—3)=|x+3].

4. Avn ox® + Bx +y = 0 éxeL A = 0, TOTE €xeL povasikr AUon.

5. To medio oplopoU piag KAAoUATIKAG cuvaptnong dev umopet va sivat to R.

Otna B

A. Na AuBoUv oL aVIoWOELC :
a. |4—-x|>3
B. [x—1] <2x+1.

B. EOTW X1, X» 0L AUGELC TNC e€lowong x> + 3x — 5 = 0.

o.. Na UTTOAOYLOTOUV OL TIUEG TWV TTOPOOTACEWV:

. .1 1 L X X
i.X;+X,+3 ii. — + — iii. > +-% .
Xl XZ XZ Xl

B. Na Bpebel n e€lowon pe pileg TG X1 — 2X,, X2 — 2X1.

2
I. MNa toug pn apvnTikoug aplBpolg a, B, va anodeifete otL : (\/E+\/B) 24«/0(-[3 .
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MA®HMATIKA I'ENIKHZ [TAIAEIAX A" TAEHY TEA
Otgpa
A. Aivetou n e€lowon [x—A=3| + |[x=A>—1| =0 (1), pe A mpaypaTkd.
o.. Na Bpeite tnv TLun Tou A yia tnv omoia n e€iowon (1) €xeLt Avon.

B. MNa tnv peyoAUTEPN OO TLG TLUEG TOU A Ttou Bprikate va AuBel n e€lowon.

. , 2
B.Eotw n e€lowon —=-2x+A.
X

o. Na BpeBouv ta A yLa ta omola n mapandavw e€iowaon EXEL TPAYUOTIKEG AUOELC.

B. Ma tnv peyaAUTEPN aPVNTLKN TLUH Tou A tou Bprkate, va AuBel n avicwon A—1< |x —1| <—\.

Oépa A
A. No AuBei n eflowon x—1—-2-x—-1-3=0
B.Eotw n e€iowon 4x* +4(3u+2)x+9u* —36=0.
Noa BpeBouv ot TipEC Tou A wote n e€lowon va €xeL:
o. Pileg AvtiBeteg
B. Pileg OeTikéc.
I. Alvetal n e€iowon x> —ax + B = 0 (1).

o. Na Bpeite tn oxéon petall Twv a Kat B £ToL wote n pia pida tng (1) va eivat dSumAdcia tng aAANG.

B.Av a = 2, va Bpeite Tov aplBud B wote n pia pila tng (1) va LoouTal UE TO TETPAYWVO TNG AAANG.

OAHTIEZ A TOY2Z MAGHTE2

1. Na ammavtiioete o€ OAA Ta Bépara.

2. ZTa oXAPOTA TTOU Ba XPEIAOTOUV PUTTOPEITE VA XPNOIUOTTIOINOETE KAl HOAUPI.

3. AlaBéoipog Xpovog ecéTaong dUo (2) wpeg.

4. Xpoévog duvatng amoxwpnong 30 amd tn diavoun Twv BEPATWY.

5. OAgg ol aTMAVTIAOCEIG VA Ypa@oUVv oTn KOAAa avapopdg.

6. OAa ta BépaTta gival Ico0duvapa Kal BaBuoAoyouvTal e 25 povadeg.

KAAH _EIITYXIA 2TOY2 3TOXOY2 3Az!!!

O EIZHIHTHZ O A/NTHZ TOY ZXOAEIOY
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